
SOURCES D’INFORMATION
PRÉFÉRÉES DES PROFESSIONNELS DU SECTEUR DENTAIRE

Nous avons sondé les dentistes et les hygiénistes dentaires pour savoir comment ils se 
tiennent au courant de l’évolution des connaissances de l'industrie. Nous avons alors 

regardé à quel point ils étaient susceptibles d’utiliser divers réseaux d’information à l’avenir. 

Au cours des 6 derniers mois, voici les sources traditionnelles 
d’information les plus utilisées pour se tenir au courant de 
l’évolution des connaissances de l’industrie:

Plus de 3 professionnels du 
secteur dentaire sur 5 ont lu 
une revue médicale sur papier.

La moitié des professionnels du 
secteur dentaire a participé à 
une discussion avec des 
pairs/des leaders clés d’opinion, 
à des dîners de travail, ou à des 
conférences.

Plus de 3 professionnels du 
secteur dentaire sur 4 ont 
assisté à une activité  de 
formation en personne.
3 sur 5 ont assisté à une de ces 
activités présentées en ligne.

Les séances de formation en personne demeurent les 
préférées des professionnels du secteur dentaire

Dentistes
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Conférences 
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Revues médicales 
sur papier
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Dîners de travail 
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Hygiénistes

55 %
Conférences 
en personne

55 %
Dîners de travail 
en personne

50 %
Webémissions/webinaires 
en direct

Mais les outils plus nouveaux ont leur place

Les professionnels du secteur dentaire ayant moins 
de 20 ans d’expérience sont 11 % plus susceptibles 
d’avoir participé à une FC en ligne que ceux ayant 
plus de 20 ans d’expérience.

Une division similaire existe entre les dentistes et les 
hygiénistes, avec 65 % des hygiénistes ayant partic-
ipé à une activité de FC en ligne, en comparaison de 
53 % seulement des dentistes.

Les sources en ligne de formation 
médicale (FC) sont plus populaires 
parmi les jeunes professionnels du 
secteur dentaire

20 ans ou moins d’expérience

Plus de 20 ans d’expérience

65 % 54 %

Participation à des FC en ligne, 
par groupe d’âge

À l’avenir, les outils en ligne deviendront plus importants
Les professionnels du secteur dentaire les plus jeunes 
prévoient être plus susceptibles d’utiliser chacune des 
sources suivantes en ligne à l’avenir :

Les réseaux d’information traditionnels continuent d’être les sources préférées et les plus utilisées 
pour se renseigner sur l’industrie chez les professionnels du secteur dentaire. Cependant, en 
regardant vers l’avenir, il est attendu que les outils en ligne continueront à gagner en popularité, 
principalement parmi les jeunes professionnels du secteur dentaire.
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Webémissions/webinaires en direct

FC livrée sur les téléphones intelligents 
ou les tablettes

Dîners de travail en ligne
 

Études de cas de patients 
multidisciplinaires en ligne

Forums de discussion
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Données basées sur un sondage de n=150 MG canadiens et n=217 hygiénistes 
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